

NECHTE SE INSPIROVAT



www.znojensko.info

vše o cestování  
na Znojensku

# ZNOJEMSKÉ LISTY

ČTRNÁCTIDENÍK MĚSTA ZNOJMA



Čtvrtek 14. ledna 2010

ZDARMA DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI

číslo 1 – ročník XIX.

## znojmo

### Vážení spoluobčané,

máme za sebou první zatěžkávací týdný nového systému městské autobusové dopravy. Změn bylo zavedeno opravdu hodně a bude nějakou dobu trvat, než se vše zaběhne do těch správných kolejí. V současné chvíli probíhají především měření, kolik cestujících autobusy využívá, a sbírají se podněty na zlepšení, aby systém lépe odpovídal potřebám cestujících. Osoby právem na bezplatné cestování (starobní důchodci, invalidní nebo částečně invalidní důchodci nad 50 let a držitelé zlaté Janského plakety) mohou po tuto přechodnou dobu, než jim budou vyřízeny nové karty, využívat v městské autobusové dopravě původní čipové karty, které byly vydány předchozím dopravcem.



Děkujeme za všechny podněty a připomínky, které nám zasíláte. Všemi se zabýváme my jako město i koordinátor integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje – organizace KORDIS. Mnohé jsou opravdu inspirativní a budeme se snažit je realizovat. Na základě zkušeností byly již nyní do ulic ve špičkách, jako například v pondělí ráno, nasazeny posily. Předběžně počítáme, že měření a sbírání podnětů bude probíhat ještě zhruba do konce měsíce ledna, aby již v průběhu února mohly být změny zapracovány.

Přijímáme, prosím, také poděkování za vaši trpělivost. Tě není při zavádění nových věcí nikdy nazbyt.

Jan Blažiček, místostarosta města

### UPOZORNĚNÍ

Zapojte se do vylepšování systému městské hromadné dopravy. Vaše podněty, jako například návrhy na změny jízdních řádů, posílejte na odbor dopravy městského úřadu na náměstí Armády 8 nebo na emailové adresy: pavel.liska@arm.muznojmo.cz nebo siposova@muznojmo.cz.

## Znojmo pod sněhovou peřinou

Nadílka potěšila děti a potrápila úklidové firmy, Vranov se připravuje na tání

ZNOJMO. Možnost sáňkovat na nejrůznějších místech ve městě potěšila malé i velké příznivce sjízdní zasněžených kopců. Zatímco někteří nad nebývalou sněhovou nadílkou jásalí, jiným přinesla vrásky na čele. Křest ohněm zažil nový systém zimní údržby chodníků, z Vranovské přehrady se navyšuje odtok, aby byla připravena na tání.

Největší radost mají ze sněhu děti. Proto vedení města rozhodlo, že vyjde jejich zimním radovánkám vstříc. Sníh z různých částí

města, který je nutno odvézt, aby nepřekážel provozu, se tak mimo jiné soustředil i na Horní náměstí do středového prostoru, aby byl k dispozici nejmenším. Masarykovo náměstí se zase upravilo tak, aby zde bylo možno sáňkovat. Sáňkářská dráha vznikla i na Kraví hoře nebo pod mikulášským kostelem.

Těžkým orůškem se v době sněhové kalamity stává snaha udržet sjízdné silnice a schůdné chodníky. Pouhé prohrnutí a posyp nestačí. Na každé místo se technika musí vracet něko-

likrát. „Po odklizení sněhu z chodníků a silnic vznikají na okrajích komunikací vysoké bariéry, které často znemožňují parkování, přecházení chodců i výjezd vozidel. Snažíme se proto tento sníh postupně odvázet. Začíná se na nejvíce využívaných trasách, kudy jezdí autobusy hromadné dopravy, potom se pokračuje do bočních ulic,“ vysvětlil vedoucí odboru rozvoje Zdeněk Čížmář. Jen za neděli a pondělí bylo takto z ulic města vyvezeno téměř dva tisíce tun sněhu.

Dokončení na str. 2

## Komenského náměstí: klidný vstup do centra města



Letecký pohled



Pohled od vstupu do gymnázia

Oprava Komenského náměstí a přilehlých ulic vstupovala do další fáze. V oblasti se rekonstruuje inženýrské sítě, naváží opravy povrchů. Do konce srpna se z náměstí vyloupne klidný studentský prostor obklopený zelení. Autorem návrhu nové podoby náměstí je architektonická kancelář Atelier Tišnovka. Více informací na straně 2.

## Ples města bude uvádět Mahulena Bočanová

ZNOJMO. Plesová sezóna je v plném proudu a zahálet nebude ani město Znojmo. Již XV. Reprezentační ples města se uskuteční v sobotu 23. ledna od 20.00 hodin v prostorách hotelu Prestige. Hlavním hostem budou Sestry Havelkovy s orchestrem. Na své si ale přijdou i příznivci jiných hudebních žánrů. K tanci a poslechu bude hrát Cimbálová muzika Antonína Stehlíka nebo skupiny Eminent a Jerryband. Večerem bude provázet moderátorka Mahulena Bočanová, která zároveň v průběhu večera předvede své taneční umění, kterým

okouzila již v soutěži StarDance I. Partnerem jí bude, stejně jako v soutěži, vícenásobný mistr ČR v latinskoamerických tancích, semifinálníista Mistrovství světa a Blackpool Dance Festivalu a Mistr ČR v salse Jaroslav Kuneš. Návštěvníci se v rámci plesu mohou těšit i na ukázky společenských tanců sourozenců Zajícových a bohatou tombolu. Koupit nebo rezervovat vstupenku na reprezentační ples lze v turistickém informačním centru na Obrokově ulici 10 ve Znojme. Tel.: 515 222 552. Vstupné je 500 korun, v ceně je občerstvení formou rautu.

-ruz-

## Kino se bude digitalizovat

ZNOJMO. Dobrá zpráva přišla před několika dny pro příznivce filmového plátna. Městu se podařilo získat dotaci na digitalizaci velkého sálu kina. Nyní se připravuje výběrové řízení na dodavatele zařízení, se samotnou realizací se tak počítá již ve druhém čtvrtletí tohoto roku. Instalována bude i technologie pro promítání 3D filmů, které mají stále větší počet fanoušků. Dotace ve výši jeden a čtvrt milionu korun zaplatí asi polovinu nákladů, zbytek uhradí město ze svého rozpočtu. Digitální projektor může sloužit třeba i k přímým přenosům koncertů hudebních hvězd.

-šip-

## Městem bude znít jazz

ZNOJMO. Do Znojma se řítí zimní hudební lahůdka od pořadatelů prázdninového hudebního festivalu. Třetí ročník jazzového festivalu se uskuteční ve dnech 20.–24. ledna a jeho patronem bude uznávaný slovenský jazzman Peter Lipa. Jazzovou nadílkou v podání známých i méně známých interpretů okorení špetka world music a gospelu, jako dezert se bude podávat víno od místních vinařů.

Koncerty zaplní různé koncertní a klubové prostory. „Jazz má mnoho podob a my na to reagujeme rozmanitým prostředím,“ vysvětlil Jiří Ludvík, prezident festivalu. Hrát se bude ale i na volném prostranství pod radniční věží na Obrokově ulici. „Program venku na ulici má v lednu každoročně úspěch. Není běžné, aby muzikanti hráli venku na mrazu,“ řekla produkční festivalu Lenka Zouhar Ludvíková.

Festival otevře Peter Lipa, jehož koncert sklídl loni ve Znojme velký úspěch. Páteční večer nabídne program v klubech a restauracích,

představí se různá jazzová uskupení. Sobota bude patřit mrznoucí kapele pod radniční věží a večer městskému plesu. Na nedělní dopoledne je do louckého kostela připraven gospelový program. Programu se nevyhnula ani programová změna – festival měla zakončit kapela -123 Min., která se ale krátce před vytyštěním programů rozpadla, proto organizátoři na jejich místo zařadili zbrusu novou sestavu Acoustic Project. „Vystoupí se svou fúzí jazzu a worldmusic,“ přiblížila změnu v programu produkční Lenka Ludvíková.

Výjimečnou atmosféru letního i jazzového zimního znojenského festivalu dotváří propojení hudby a kvalitního vína. Ani letošní rok nebude výjimkou. Téměř každé vystoupení zaštiťuje vinař ze Znojemska, který nabídne návštěvníkům degustaci. Lístky jsou k zakoupení v předprodeji v Turistickém informačním centru na Obrokově ulici ve Znojme. Vstupenky lze objednat i na emailu vstupenky@hudbaznojmo.cz či na tel. čísle 774 443 238.

-red-

## Projekt umožňuje zdarma inzerovat volné nemovitosti

W3 Využili jste již možnosti bezplatné inzerce na portálu pro podnikání a bydlení na Znojensku www.podnikani-bydleni.cz? V rámci přeshraničního projektu „W3 – rozvoj živnostenských lokalit a lokalit k bydlení podél S3“ máte možnost nabídnout svoji nemovitost zdarma u nás v České republice i v sousedním Rakousku.

Cílem projektu, který sdružuje devatenáct obcí z české a rakouské strany, je společný postup při propagaci regionu. Jedním z jeho důležitých výstupů je portál www.podnikani-bydleni.cz nabízející kompletní přehled o volných plochách k podnikání a bydlení ve všech českých zúčastněných obcích. Samozřejmostí je propojení s webem na rakouské straně. Opačné

pak nabízí možnost bezplatné přeshraniční inzerce ploch a objektů k podnikání a bydlení. Portál zaznamenal návštěvnost jednotlivců i realitních kanceláří a věříme, že může být impulsem k oživení příhraničního regionu v oblasti podnikání i bydlení. Novinkou je nyní bonus – pravidelné uveřejnění vylosovaného inzerátu zdarma ve Znojenských listech.

Děkujeme za využití našeho portálu a zapojení se do projektu W3.

Bohumila Radkovská  
manažerka projektu za město Znojmo

### VYLOSOVANÝ INZERÁT:

Nabízím dlouhodobý pronájem skladovacích prostor – areál pěti garáží na ul. Kuchařovická ve Znojme. Celková plocha 150 m<sup>2</sup>. Nájem Kč 5 000,-/měsíc. Kontakt: tel. 776 094 394.



EUROPEAN UNION  
European Regional  
Development Fund





**netseru**  
POČÍTAČE, DATOVÉ SÍTĚ, INTERNET

www.netserv.cz

Vyspělé technologie na míru

**COSMETIC SPECIAL**

- základní ošetření pleti
- laserové ošetření
- lymfatická přístrojová masáž nohou
- ošetření obličeje a těla pulsním světlem
- chemický peeling
- líčení

Při předložení tohoto ústřížku  
*sleva ve výši 10%*  
na základní ošetření značkovou francouzskou kosmetikou MATIS + zábal na ruce a laserové ošetření ZDARMA!

Sleva platí do 31. května 2010!  
Sleva platí pouze pro jednu osobu!

Horní Česká 31, Znojmo  
Tel.: 515 220 033, Mobil: 603 502 468

kancelář (Po-Pá 8:00 - 16:30):  
VIDEON Networking s.r.o., Husitská 1, Znojmo 669 02  
kancelar@videon-znojmo.cz  
☎ 530 504 056 | 731 964 049

**videon**

**Připojte se už dnes**  
a užívejte si nákupy plné novoročních slev  
**v klidu přes internet**

**OPTICKÁ SÍŤ**  
**30 Mbit/s 290,- Kč**

pevná telefonní linka bez měsíčního paušálu  
žádná omezení | agregace 1:1

**bezdrátové připojení \***  
linka 2 Mbit/s...328,-Kč  
linka 4 Mbit/s...412,-Kč  
linka 6 Mbit/s...496,-Kč  
připojovací poplatek...1,-Kč

- bez objemových limitů přenosu dat a FUP
- poplatek za zřízení přípojky 1,- Kč
- smlouva na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc
- veřejná IP adresa zdarma
- ceny uvedeny bez 20% DPH a platí pro platby uskutečňované inkasním způsobem

\* informace o dostupnosti služby ve Vaší lokalitě naleznete na [www.videon-znojmo.cz](http://www.videon-znojmo.cz), případně se informujte v kanceláři společnosti

[www.videon-znojmo.cz](http://www.videon-znojmo.cz) <http://www.videon-znojmo.cz>

**Realitní kancelář TREND**

Prodeje a převody čl. práv:

Byt 2+1 ul. Dukelská	1.180.000,- Kč
Byt 2+1 ul. Gagarinova	1.240.000,- Kč
Byt 2+1 ul. Rooseveltova	1.290.000,- Kč
Byt 3+1 ul. Kofkova	1.340.000,- Kč
Byt 3+1 ul. Loucká	1.550.000,- Kč
RD - Suchbátka	1.250.000,- Kč
RD - Hadonice	1.550.000,- Kč
RD - Kuchařovice	2.420.000,- Kč
RD - Znojmo, Kasárna	2.580.000,- Kč
Bytový dům - Načeratice	3.800.000,- Kč
Sklep - Oleksovický	25.000,- Kč
Stavební parcela - Hl. Masůvky, 920 m <sup>2</sup>	450.000,- Kč
Pozemek k.ú. Chvalovice, 12 500 m <sup>2</sup> u hl. silnice	1.050.000,- Kč
Pozemek k.ú. Dyje, 4 631 m <sup>2</sup>	2.385.000,- Kč

Pronájmy:

Garsonku v RD - Dobšice	5.000,- Kč/měs.
RD 4+1 - Hadonice	9.000,- Kč/měs.
RD 3+1 - Znojmo	15.000,- Kč/měs.
Skł. prostory - ul. Videňská, 45 m <sup>2</sup>	5.500,- Kč/měs.
Hala s příjezdem kamionů, 300 m <sup>2</sup>	12.000,- Kč/měs.
Hala - Oblekovic, 400 m <sup>2</sup>	dohodou

Lidická 10, Znojmo, tel. 515 228 245, 774 455 363  
e-mail: trend.zn@volny.cz, www.rktrend.cz

**znojmsko.info 2010**

turistický průvodce - tourist guide - reiseführer für touristen

►► mapy, cyklistické trasy, pěší trasy, jízdní řády, ubytování, restaurace, další tipy...

►► obdržíte na informačních centrech v regionu

[www.znojmsko.info](http://www.znojmsko.info)

Nabízíme pronájem zařízených a zavedených prostor v Hnanicích s dobrou klientelou: kadeřnice, pedikúra a manikúra, masér. Tel. 603 150 866

# BAUHAUS®



DONESTE NÁM DO 31. 1. VÁŠ POUŽITÝ VÁNOČNÍ STROMEK, PŘÍP. POKLADNÍ DOKLAD\* A OBDRŽÍTE POUKÁZKU K NÁKUPU V HODNOTĚ 100,- Kč.

\*k prokázání zakoupení stromku ve specializovaných centrech pro dílnu, dům a zahradu BAUHAUS. Platí pro 1 stromek/ osoba/ den a pro obvyklé množství 1 domácnosti.



BRNO, Strážní 7 – vchod z ul. Heršpická, tel.: 538 725 011-2 • info.805@bauhaus.cz • Otevírací doba: Po - Pá 7<sup>00</sup> - 21<sup>00</sup> hod., So - Ne 8<sup>00</sup> - 21<sup>00</sup> hod.